

以评促建 以评促改 以评促强 宜宾学院召开第二批师范类专业认证申请材料 审读意见反馈会

为部署推动第二批及后续师范类专业自评自建工作，进一步巩固扩大师范类专业认证工作成果，推动专业内涵建设，持续提高学校人才培养质量，12月16日下午，宜宾学院第二批师范类专业认证申请材料审读意见反馈会在教务处217会议室召开。学校党委常委、副院长罗娅君出席会议。教务处副处长（负责工作）朱文优，全体师范类专业认证校内专家，化学、数学与应用数学、物理学、体育教育、小学教育、英语六个师范类专业所在学部（院）行政负责人及专业负责人参会。教务处副处长（教学督导与评估中心主任）张国平主持会议。



罗娅君对六个师范类专业的需求调研报告、人才培养方案、核心课程大纲、核心课程达成度分析报告等认证申请材料进行了详细而全面的解读、分析、批注与指导。她强调，一是各二级学部（院）及其专业要基于学校的顶层设计搞好自己学部（院）和专业的顶层设计；二是各项工作的开展须进一步增强系统思维；三是深化认识和理解，通过师范类专业认证系列工作，促使广大教师转变教学理念，提升教学能力，改变教学方法，从思想到行动切实推动和强化专业内涵建设；四是撰写认证各项材料要强化“细节”与“规范”，努力提高撰写质量。



朱文优针对第二批及后续师范类专业自评自建工作现状要求，一是认证各项工作须“对标对表”高质量开展专业建设，谋求专业发展；二是各二级学部（院）和相关专业要根据认证需要，切实加快工作进度；三是全体同志要进一步增强担当精神，高效推动认证各项工作。



六个师范类专业负责人分别就本专业认证工作推进情况作了汇报，师范类专业认证校内专家们就六个师范类专业相关认证材料撰写情况积极发言，踊跃反馈审读意见。